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PEMBAYARAN BALIK CUKAI PELANCONGAN 

Panduan di bawah akan membantu anda mengisi borang pembayaran balik cukai 

pelancongan. 

 

Butiran 
Field 

 

Nota-Nota Penerangan 

Explanatory Notes 

BAHAGIAN A 
PART A 

BUTIRAN PENGENDALI 
DETAILS OF OPERATOR 

 

1) No. TTx* 

TTx No.* 

Nombor Pendaftaran TTx.  
Seperti yang tercatat dalam keputusan 
permohonan pendaftaran. 

 
TTx Registration Number.  
As stated in the approval letter of application for 

registration. 

2) Nama Perniagaan* 

     Name of Business* 

Nyatakan nama perniagaan yang didaftarkan 

dengan badan yang diberi kuasa contohnya 

Suruhanjaya Syarikat Malaysia, Pendaftar 

Pertubuhan, Badan Professional atau lain-lain. 

*Wajib diisi untuk Persatuan, Syarikat, Pihak 

Berkuasa Tempatan, Perkongsian, Pihak 

Berkuasa Awam, Pemilik Tunggal, Badan 

Berkanun dan Perkongsian Liabiliti Terhad. 

State the business name given by the authorized body 

e.g. Company Commission of Malaysia, Registrar of 

Society, Professional Bodies or others. 

*Mandatory field for Association, Company, Local 

Authority, Partnership, Public Authority, Sole 

Proprietorship, Statutory Body and Limited Liability 

Partnership. 

BAHAGIAN B 

PART B 

BUTIRAN PEMBAYARAN BALIK 

DETAILS OF REFUND 

 

 

3) Tandakan jenis tuntutan 
pembayaran balik* 

Refund type* 

 
Pengendali perlu tandakan (X) di kotak jenis 
tuntutan pembayaran balik yang dikehendaki. 
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Butiran 
Field 

 

Nota-Nota Penerangan 

Explanatory Notes 

 
Sila isi borang berasingan jika terdapat lebih 
daripada satu jenis tuntutan pembayaran 
balik. 

 
Operator shall tick (X) the box on the type of refund 
applied. 

 
Please make a different application if there is more 
than one claim for refund. 

 

4) Maklumat Tuntutan* 

Claim Details* 

Pengendali perlu menyatakan no rujukan 
penyata TTx-03, jumlah cukai yang telah 
dibayar dan amaun cukai yang dituntut 
balik. 
 
The operator shall state the TTx-03 reference 
number, the total tax paid and the total amount of 
refund. 

 

5) Jumlah Amaun Cukai Yang Dituntut* 

Total Tax Amount Claimable* 

 

Pengendali perlu menyatakan jumlah cukai 
yang dituntut balik. 
 
Operator shall state total amount claimable. 
 

BAHAGIAN C 

PART C 

AKUAN 

DECLARATION 

6) Nama Orang Diberi Kuasa* 

     Name of Authorised Person* 

Nama seperti dalam kad pengenalan/pasport. 

Name as in identity card/passport. 

7) No. Kad Pengenalan/Pasport* 
    Identity Card No. / Passport No* 

Nombor kad pengenalan / pasport (yang mana 
berkenaan). 

Identity card / passport number (where applicable). 

 

8) Nombor Akaun Bank Pengendali 

      Operator’s Bank Account No. 

Nyatakan no. akaun bank pengendali. 

Contoh : 1234 5678 9100 

State Operator’s bank account number 

Example:   1234 5678 9100. 
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Butiran 
Field 

 

Nota-Nota Penerangan 

Explanatory Notes 

9) Nama Bank* 

     Bank Name* 

Nyata nama bank pengendali 

Contoh : RHB Bank 

State operator’s bank name 

Example : RHB Bank 

10) Tarikh 

     Date 

Tarikh borang ini ditandatangani.  

Hari/ Bulan / Tahun 

The date this form is signed.  

Day / Month / Year 

11) Tandatangan* 

      Signature* 

Tandatangan yang sah. 

Valid signature. 

 
⃰ Ruangan yang bertanda (*) adalah wajib diisi. 
 Column with (*) is a mandatory field. 
 
 
MAKLUM BALAS DAN PERTANYAAN 

Sebarang maklum balas atau pertanyaan hendaklah dihantar ke: 

a) Jabatan Kastam Diraja Malaysia 

Aras 4, Blok A, Menara Tulus,  

No. 22, Persiaran Perdana, Presint 3, 62100 Putrajaya.  

Emel: enquiry.tourismtax@customs.gov.my.  

 

b) Pusat Panggilan Kastam: 

Tel      : 1-300-888-500 

Faks   : 603- 7806 7599 

E-mel  : ccc@customs.gov.my 


